В ГБУ РО Областной клинический 
противотуберкулёзный диспансер 
Главному врачу Муравьевой М.А.
(копии в Министерство здравоохранения РО,  
Рязанский ф-л ОАО "СК "СОГАЗ-МЕД")
От Ковалева Александра Николаевича
12.08.1948г.р, пенсионер,
г.Рязань, Касимовское ш. 67, корп.2, кв.33
тел.+79105658267

ЖАЛОБА
Обращаюсь с жалобой на врача фтизиатора Коновалову Г.Е. (ГБУ РО ОКПД).
Основанием обращения с жалобой явилось следующее. Я нахожусь на лечении в ГБУ РО ОКПД с диагнозом туберкулез бронхов с 2021 года (лечащий врач Коновалова Г.Е.) В декабре 2022г я обратился к ней с просьбой о сборе документов для подачи на группу по инвалидности (сопутствующие заболевания – рак правого легкого, ХОБЛ, псориаз, искривление правого коленного сустава, заболевание предстательной железы). В сборе документов для направления на медкомиссию она мне отказала в грубой форме: «Где хочешь, там и собирай». По ее же решению мне отказывают в получении мед.помощи и консультациях в других мед.учреждениях Рязани и Рязанской обл. (Онкодиспансер, Кож.вен.диспансер, поликлиника №4, гор.больница №11) ссылаясь на то, что у меня туберкулез. 
В частности, врачи ГБУ РО ОКПД Нестеров М.Ю. (УЗИ, протокол от 13.07.23) и Носов А.А. (уролог) рекомендовали мне обратиться к урологу в гор.больницу №11 для уточнения диагноза (провести биопсию предстательной железы в стационарных условиях). Врач Коновалова Г.Е. мне отказала в выдаче направления к урологу в 11 больницу, в результате чего я  был лишен необходимой мне мед.помощи.
 Далее, 28.07.2023 она направила меня на КТ легких. На мою просьбу сделать КТ с контрастом бесплатно в поликлинике ГБУ РО ОКДП (так как у меня рак легкого) она же мне отказала. Предложила провести это исследование на платной основе в этой же поликлинике несмотря на то, что находившийся при этом разговоре зав.отделением ГБУ РО ОКПД Милославский В.И. рекомендовал провести КТ именно с контрастом и сообщил при этом, что возможность бесплатно это сделать имеется. В ответ врач Коновалова Г.Е. сказала, что ей лень оформлять разрешение на это у глав.врача ГБУ РО ОКПД, в результате чего я  был лишен необходимой мне мед.помощи. 
Кроме того, на мою просьбу о направлении меня на санаторно-курортное лечение в противотуберкулезных санаториях минздрава России она мне так же отказала.

На основании изложенного, руководствуясь Федеральным законом «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»,
[bookmark: _GoBack]Прошу:
1. Провести проверку по перечисленным мною фактам в отношении врача Коноваловой Г.Е.
2. Заменить мне лечащего врача на другого специалиста.
3. Разъяснить, каким образом мне проходить дальнейшее лечение по заболеваниям при наличии туберкулеза бронхов - рак правого легкого, ХОБЛ, псориаз, искривление правого коленного сустава, заболевание предстательной железы, а так же как собрать документы на получение инвалидности.
4. Предоставить мне:
- направление на КТ с контрастом в поликлинике ГБУ РО ОКПД (бесплатное), 
- направление на биопсию предстательной железы;
- лечение ХОБЛ у пульманолога;
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